

Βραζιλία: Νέες κινητοποιήσεις κατά Μπολσονάρου για τις περικοπές στην παιδεία

Χιλιάδες διαδηλωτές κατέβηκαν την Τρίτη στους δρόμους πάνω από 80 πόλεων στη Βραζιλία για να διαμαρτυρηθούν κατά των περικοπών στην εκπαίδευση, και για να εκφράσουν τη δυσαρέσκειά τους για την πολιτική του ακροδεξιού προέδρου της χώρας Ζαΐχ Μπολσονάρου.

Πρόκειται για την τρίτη κινητοποίηση κατά των μέτρων που προβλέπονται στον προϋπολογισμό, που κατέθεσε τον περασμένο Μάιο η κυβέρνηση με στόχο τον ισοσκελισμό των δημοσίων ταμείων.

Παρόλο που οι διαδηλωτές κατέκλυσαν τα κέντρα των πόλεων, οι κινητοποιήσεις ήταν σαφώς μικρότερες από τις δύο προηγούμενες, καθώς στις 15 Μαΐου είχαν διοργανωθεί σε πάνω από 200 πόλεις, ενώ στις 30 του ίδιου μήνα σε πάνω από 130.

Στο Σάο Πάολο, οικονομική πρωτεύουσα της χώρας, φοιτητές και εργατικά συνδικάτα συγκεντρώθηκαν νωρίς το απόγευμα στη λεωφόρο Παουλίστα, την κύρια οδική αρτηρία της πόλης. Εξόν από τα συνθήματα κατά της μείωσης του προϋπολογισμού για την παιδεία, οι συγκεντρωμένοι διαδήλωσαν ενάντια στην μεταρρύθμιση του συνταξιοδοτικού συστήματος, που μόλις εγκρίθηκε από τη Βουλή και τώρα συζητείται στη Γερουσία.

Νωρίτερα, στην πρωτεύουσα Μπραζιλία, εργατικά συνδικάτα και εκπρόσωποι των ιθαγενών μετέβησαν στην πλατεία των Υπουργείων, με συνθήματα κατά της εκπαιδευτικής πολιτικής



του Μπολσονάρου. Αντίστοιχες κινητοποιήσεις πραγματοποιήθηκαν στο Ρεσίφε, το Μπέλου Οριζόντε, το Κάμπου Γκράντζι, το Πόρτο Αλέγκρε, το Σαλβαντόρ ντιζ Μπαΐα και άλλες πόλεις.

Μέχρι στιγμής, ο υπουργός Παιδείας Αμπραάμ Βέιντραουμπ δεν έχει σχολιάσει τις κινητοποιήσεις. Τον περασμένο Μάιο, ο υπουργός είχε ανακοινώσει περικοπές σε τρία πανεπιστήμια που κατηγορούσε ότι αποτελούν «θύλακα της αριστερής ιδεολογίας», όμως μετά τις αντιδράσεις, επεξέτεινε τη διάταξη για μείωση του προϋπολογισμού και σε όλα τα κρατικά πανεπιστήμια και ινστιτούτα.

Αφ' ότου αναδείχθηκε στην προεδρία, ο Μπολσονάρου έχει υποσχεθεί πως θα αποδωθεί σε μία «σταυροφορία» για την εκρίζωση του «πολιτιστικού μαρξισμού», όπως τον αποκαλεί, από όλες τις δημόσιες υπηρεσίες.

ΗΠΑ: Ολόκληρο οπλοστάσιο βρέθηκε στο σπίτι 18χρονου που καλούσε σε μαζικές δολοφονίες

Συνολικά 25 πυροβόλα όπλα και περίπου 10.000 σφαίρες βρέθηκαν στο σπίτι ενός 18χρονου στο Οχάιο, στις βορειοανατολικές ΗΠΑ, ο οποίος εντοπίστηκε και συνελήφθη μετά την ανάρτηση στο Ίντερνετ μηνυμάτων του με τα οποία καλούσε τον κόσμο να σκοτώσει αστυνομικούς, ανακοίνωσε το FBI.

Σε μηνύματα που είχε δημοσιεύσει στο φόρουμ iFunny στο Διαδίκτυο, στο οποίο περίπου 4.400 χρήστες του ιστοτόπου παρακολουθούσαν τη ροή των μηνυμάτων του, ο 18χρονος αιτιολογούσε μαζικές δολοφονίες και καλούσε τον κόσμο να επιτεθεί σε κέντρα οικογενειακού προγραμματισμού, όπως και «να πυροβολεί επιτόπου όλους τους ομοσπονδιακούς πράκτορες», σύμφωνα με μήνυση που κατέθεσε εναντίον του το FBI.

Στην έρευνα που έκαναν στο σπίτι του στο Μπόρντμαν, στο ανατολικό Οχάιο, οι αστυνομικοί βρήκαν 15 τουφέκια εφόδου και 10 ημιαυτόματα πιστόλια, πυρομαχικά όπως και στολές παραλλαγής. Ο ύποπος ομολόγησε ότι είχε δημοσιεύσει απειλητικά σχόλια στο Ίντερνετ, αλλά υπογράμμισε ότι επρόκειτο «μόνον για ένα αστείο».

Δύο μαζικές δολοφονίες με τουφέκι εφόδου σημειώθηκαν πρόσφατα στις ΗΠΑ, στη μία στο Ελ Πάσο στο Τέξας ο δράστης της επίθεσης σκότωσε 22 ανθρώπους, ενώ στην άλλη στο Ντίετον του Οχάιο ένας ένοπλος σκότωσε εννέα ανθρώπους, μεταξύ των οποίων και την αδελφή του, πριν πέσει νεκρός από τα πυρά των αστυνομικών.

Ανακοίνωση



Κάνουμε γνωστό στους φίλους ακροατές μας ότι η διεύθυνση του ραδιοφωνικού μας σταθμού μεταφέρθηκε στην
3/98 Market Street Condell Park.
NSW 2200.

Τα τηλέφωνα για επικοινωνία παραμένουν τα ίδια: 97073408, 0416066138.

Όσοι επιθυμούν να προηθευτούν τα ραδιόφωνα μας για να παρακολουθούν το σταθμό μας και τους άλλους 4 ελληνικούς σταθμούς που υπάρχουν στο Σύδνεϋ, να μας τηλεφωνούν ή να προσέρχονται στη νέα μας διεύθυνση. Θα τους εξυπηρετήσουμε πάντα με την ίδια φιλική διάθεση.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **RADIO - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"RADIO - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος